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цесі судового контролю у кримінальному провадженні. 
Монографічне дослідження містить певні новаторські ідеї та положення, 

які мають важливе значення для теорії кримінального процесу, криміналісти-
ки та оперативно-розшукової діяльності. 
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КОНКУРСИ 
 

23-24 червня 2016 р. у Харківському національному університеті внутріш-
ніх справ відбувся ІІ тур IX щорічного конкурсу наукових робіт курсантів, слу-
хачів і студентів вищих навчальних закладів зі специфічними умовами навчання.  

Конкурс проводиться щорічно починаючи з 2008 року, метою якого є під-
вищення якісного рівня підготовки наукового резерву, розвиток творчих здіб-
ностей членів наукового товариства курсантів, студентів та слухачів, членів 
кафедральних наукових гуртків, їх залучення до науково-дослідної діяльності.  

Номінаційні комісії працювали за шістьма напрямами: кримінально-
правовий; адміністративно-правовий; цивільно-правовий; державно-правовий; 
оперативно-розшукова та спеціальна діяльність правоохоронних органів; суспі-
льні науки, де були розглянуті всі роботи, подані на конкурс від ВНЗ зі специ-
фічними умовам навчання (НАВС, ХНУВС, ДДУВС, ЛьвДУВС, ОДУВС, ДЮІ, 
ЛДУВС, НА НГУ, НА ДПС України). Від Університету забезпечували роботу 
номінаційних комісій науково-педагогічні працівники: д.ю.н., проф. Л.Р. Нали-
вайко, д.ю.н., проф. Р.М. Миронюк, д.філос.н. О.В. Марченко, к.ю.н., доц. 
О.В. Кириченко, к.ю.н., доц. А.В. Коваленко та к.ю.н., доц. В.Ф. Примаченко. 

Наукові роботи курсантів, студентів та слухачів нашого університету 
посіли призові місця у чотирьох номінаціях (у 2015 р. – в двох номінаціях):  

Державно-правова – «Громадський контроль в контексті євроінтегра-
ційної зовнішньої політики України», автор – слухач магістратури факульте-
ту № 4 Орєшкова А.Ф. (науковий керівник – завідувач кафедри загальноп-
равових дисциплін, д.ю.н., проф. Наливайко Л.Р.) – І місце; 

Кримінально-правова –  «Торгівля людьми або інша незаконна угода щодо 
людини», автор – курсант 3-го курсу факультету № 1 Авдієнко В.В. (науковий 
керівник – завідувач кафедри кримінального права та кримінології, д.ю.н., доц. 
Шаблистий В.В.) – ІІІ місце; 

Адміністративно-правова – «Адміністративно-правовий статус Національ-
ної поліції України»; автор – курсант 3-го курсу факультету № 2 Токар-
чук Ю.А. (науковий керівник – к.ю.н., доц. Кравченко І.С.) – ІІІ місце; 

Цивільно-правова – «Правове регулювання спадкових правовідносин», 
автор – студент 2-го курсу факультету № 4 Зеленіна М.В. (науковий керів-
ник – к.ю.н., доц. Нестерцова-Собакарь О.В.) – ІІІ місце. 


